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Tájékoztató a születési névviselési forma módosításáról 
 

− Amennyiben a Svédországban megváltoztatott születési családi nevét és/vagy utónevét 
Magyarországon is használni szeretné, születési névváltoztatás iránti kérelmet kell 
benyújtania (ha a névváltozás nem házasságkötés vagy válás következménye). 

− A születési névváltoztatási kérelem az állandó bejelentett lakóhely szerint, 
Magyarországon az anyakönyvi hivatalban, külföldön a konzuli tisztviselőnél adható be. 

− A szülő névváltoztatása kiterjed a nevét viselő gyermekre is, ha a szülő ennek ellenkezőjét 
kifejezetten nem kéri. Kiskorú gyermek születési anyakönyvi kivonatába a szülő 
névváltozását akkor is feljegyzik, ha a gyermek neve nem változik. Nagykorú gyermek 
esetén csak akkor, ha a nagykorú gyermek azt kifejezetten kéri. 

− Kiskorú gyermek névváltoztatásához mindkét szülőnek hozzá kell járulnia. 
− Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium, Állampolgársági, Kegyelmi és Hatósági 

Főosztálya csak abban az esetben küld új névre kiállított anyakönyvi kivonatot, ha azt az 
ügyfél kifejezetten kéri. (Az adatlapon ezt be kell jelölni!) 

 
A kérelem benyújtásához az alábbi iratok szükségesek: 
 
1. kitöltött adatlap (honlapunkról letölthető, vagy a konzulátustól megkérhető); 
 
2. a Patent- och Registreringsverket névváltozást engedélyező dokumentuma és annak 

hiteles magyar fordítása; 
 
3. családi név megváltoztatására irányuló kérelem esetén - ha nem valamelyik családtag nevét 

kérelmezik - a kérelmező írásbeli nyilatkozata, amely szerint a névváltoztatás a 
környezetében élő személyek közül senki személyiségi jogát nem sérti (honlapunkról 
letölthető, vagy a konzulátustól megkérhető); 

 
4. a kérelmező magyar állampolgárságát igazoló érvényes magyar útlevél, vagy érvényes 

magyar személyi igazolvány, vagy egy évnél nem régebbi állampolgársági bizonyítvány 
hiteles másolata. Személyes benyújtás esetén ezt a konzulátus illetékmentesen elkészíti. 
Postai benyújtás esetén svéd közjegyző (Notarius Publicus) által készített hiteles 
fénymásolat szükséges az adatokat tartalmazó oldalról; 

 
5. a kérelmező eredeti magyar születési / házassági anyakönyvi kivonata, valamint azon 

személyek eredeti magyar születési anyakönyvi kivonatai, akiket a névváltozás érint. 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy kérelmét csak a kitöltött adatlap, az összes melléklet és az illeték 
átvétele után áll módunkban Magyarországra továbbítani. 
 
A befizetendő illeték pontos összegének megállapítása, valamint a befizetés módjának 
egyeztetése érdekében, vegye fel a kapcsolatot konzuli osztályunkkal! 
(Elérhetőségeink a lap alján!) 
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